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A 2021/2022-es tanévre tervezett főbb célkitűzéseink megvalósultak. Szeptemberben 

megválasztottuk a DÖK-tisztségviselőket és a stúdiósokat, kialakítottuk a munkacsoportokat, 

valamint elkészítettük az éves munkatervünket, beosztottuk az iskola faliújságjának 

dekorációját. Emellett részt vállaltunk a Ráday-nap lebonyolításában és díjazásában is. 

Bekapcsolódtunk az ügyeleti rend kialakításába a 8. osztályos tanulók segítségével. Októberben 

felhívtuk az osztályok figyelmét az október 6-i és 23-i ünnepek alkalmából a faliújságok 

dekorálására, valamint részt vettünk a faluban szervezett ünnepségeken.  

Decemberben hangsúlyt fektettünk az iskola téli dekorációjára, valamint karácsonyi díszeket 

hoztunk a közös iskolai karácsonyfára. Alsós és felsős szinten is részt vettünk a Máltai 

Szeretetszolgálat által szervezett Mosolymanók elnevezésű „cipősdoboz” akcióban, melynek 

keretein belül 32 ajándékdobozt juttattunk el a futárszolgálat segítségével a rászoruló 

gyermekek számára. 

A téli szünet előtti utolsó két napon Mikulás-kvízt hirdettünk. Minden szünetben felolvastunk 

két kérdést a stúdión keresztül és a leggyorsabb helyesen válaszolót apró jutalomban 

részesítettük. Az alsó tagozaton tárgy nyereményben részesítettük a Mikulás kupán 

résztvevőket. 

Február végén nagy sikerű farsangot tartottunk a tornateremben, melynek keretében a felsős 

osztályok színvonalas zenés-táncos produkciókat adtak elő és a bátrabbak jelmezversenyen is 

megmérettették magukat. A legötletesebb jelmezeseket jutalomban részesítettük. 

Márciusban felhívtuk az osztályok figyelmét a faliújság méltó dekorációjára és részt vettünk a 

faluban rendezett megemlékezésen. 

Májusban részt vettünk a szülők-nevelők báljának előkészítésében, dekorálásban, pakolásban, 

terítésben. A májusban rendezett családi napon a 8. osztályosok aktívan részt vettek a limonádé 

elkészítésében és árusításában, melynek megvásárlásával a diákönkormányzatot lehetett 

támogatni. 

A júniusi gyereknapon szintén limonádét osztottunk, valamint a 8.-os lányok arcot festettek és 

csillámtetkót készítettek. 
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